

唱念做打舞 手眼身法步

全市职工个人才艺大赛邀您报名参加

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨日从市总工会获悉,第七届“精彩人生 亮在鹰城”平顶山市职工个人才艺大赛将于2018年春节前举行,即日起邀请全市职工踊跃报名参赛。

据了解,本次大赛由市总工会主办,市工人文化宫等单位承办,目的是丰富和活跃全市广大职工的精神文化生活,展示职工个人风采,营造欢乐祥和、喜庆

热烈的节日气氛。大赛设声乐、戏曲、器乐、舞蹈、综合类等5个类别(若有其他才艺,可根据参赛选手表现,由评委评审后确定是否可以参赛)。

其中声乐类分为民族、美声、通俗唱法等,鼓励原创歌曲;戏曲类参赛曲种不限,乐队或伴奏带由选手自带;器乐类含民族器乐、西洋器乐、键盘乐、电声乐、打击乐等,曲目不限,乐器由选手自备;舞蹈类分为民族舞、现代舞

等;综合类含中文朗诵、主持、影视表演、相声、小品、曲艺、武术等(除小品之外,每个节目不得超过5分钟)。

凡我市职工(包括在职、离退休职工以及农民工)均可报名,大赛时间为2018年2月19日至3月2日;地点在市工人文化宫职工文化活动现场。

具体报名方式为:个人自荐——直接到市工人文化宫艺术创作中心办公室登记报名;单

位推荐——由所在县(市、区)工会、产业工会、市直属各工会负责登记后报大赛评委会。

报名时间:自即日起至2018年2月9日。联系电话:3799708、3799709。

据市工人文化宫有关负责人介绍,根据参赛选手现场的才艺展示,将由评委会组织评委打分,每类别评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖若干名,颁发证书,并给予物质奖励。

打造特色文化品牌 我市再次举办新年合唱音乐会

□记者 娄刚

本报讯 由市文广新局主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办的“乡音乡情”2018新年合唱音乐会于12月23日下午在市文化艺术中心成功举行。该中心音乐厅当天座无虚席,数百名观众在歌声和音乐声中度过了一个愉快的下午。

当天下午,市文化艺术中心音乐厅布置得极富创意,每一支合唱团队演唱时,舞台周围都会出现与之相称的影像和色彩。本次音乐会的主题为“乡音乡情”,大部分曲目都有河南特色的音乐元素。市群众艺术馆室内合唱团和市合唱团通过新颖的创作编排,采用老百姓喜闻乐见的合唱表演形式,获得了较好的演出效果,音乐厅内不时响起掌声。

据了解,“乡音乡情”2018新年合唱音乐会继2017年“绽放”新年合唱音乐会之后,我市举办的第二场新年合唱音乐会。有关部门负责人表示,新年合唱音乐会今后将成为我市一项特色文化品牌活动,在年终岁尾为市民献上了一场音乐盛宴。

今起三天晴天 气温稍有波动

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今起三天我市以晴天或多云为主,受南下弱冷空气影响,气温有所波动。

狂风肆虐之后,鹰城暂得一日平静,晴朗无风的日子实属难得。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,受南下弱冷空气影响,今天有3级左右的偏北风,明后天风力不大。未来几天气温有小幅波动,今天最高气温为12℃,明天最高气温降至9℃左右,后天最高气温维持在11℃上下。

今天白天到夜里,晴天间多云,偏北风3级左右,0℃至12℃。明天,晴天转多云。后天,晴天间多云。

“丝友部落”葫芦丝艺术团 举办汇报演出

□记者 娄刚

本报讯 12月24日下午,市文化艺术中心一楼音乐厅丝音袅袅,由市文广新局主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办的“文化客厅”公益课堂“丝友部落”葫芦丝艺术团成果汇报演出在这里举行,众多市民用心聆听,感受葫芦丝的魅力。

据介绍,“文化客厅”公益课堂作为国家级公共文化服务体系示范项目,于2013年开始进行免费公益培训,随着活动的深入,各类文化团队应运而生。“丝友部落”葫芦丝艺术团成立于2014年,是一个以退休人员为主体组成的民间艺术团队,他们中年龄最大的76岁,最年轻的也已50多岁,职业涵盖教师、医生、企业员工及经营者、文化工作者、公务员等退休人员。团队成立以来,人员由少到多,日渐壮大,他们把葫芦丝艺术的魅力传递给更多的人。



昨日,在鸿翔社区,市爱心歌友会的志愿者为居民免费理发。

“爱心美发吧”来了新“理发员”

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 “中,中,理得真好看!”昨日上午,卫东区东安路街道鸿翔社区“爱心美发吧”旁边的大厅内,刚理完发的65岁社区居民张君照着小镜子开心地说。

记者在现场看到,宽敞明亮的大厅内,3位老人坐在椅子上,3位身穿红马甲的“理发员”

正在认真地为他们理发。大厅一侧,还有几位居民在排队等候。“瞧,他们可是我们‘爱心美发吧’新加入的‘理发员’,怎么样?水平可以吧!”社区居委会主任张莉向记者。

据了解,鸿翔社区“爱心美发吧”成立于2013年5月,是社区与辖区小妹理发店联合开设的,由社区提供场地和理发用具,并安排工作人员联系需要

理发的老人。每周五下午,小妹理发店会安排店内理发师轮流“值班”,为社区老年人免费理发。

该社区党支部书记张桂花告诉记者,近年来,“爱心美发吧”越来越受老年人欢迎,前来理发的老年人也越来越多。由于“理发员”人手有限,时常出现老人前来理发时需要长时间等待的现象。

正在为老年人免费理发的市爱心歌友会理发志愿者服务队负责人谢轩告诉记者,一周前,他们志愿者服务队了解到“爱心美发吧”的情况后,决定加入“理发员”队伍,每周固定时间安排数名有理发手艺的爱心志愿者前来“值班”,为居民免费理发,昨日是服务队派出的首批3位“理发员”正式“上岗”的日子。

王珠峰独唱音乐会今晚举行

音乐爱好者可自由入场观看

□记者 娄刚

本报讯 记者昨日从市文广新局获悉,2017“茉莉芬芳”(第六季)鹰城名家讲读音乐会中外优秀声乐作品系列王珠峰独唱音乐会定于27日晚在市文化艺术中心举行,音乐爱好者届时可自由入场观看。

据介绍,王珠峰属男中音,现任教于洛阳师范学院音乐学院,

师从著名男低音歌唱家、中央音乐学院博士生导师彭康亮教授。他于2005年考入河南大学艺术学院,攻读声乐表演学士学位;2009年考入武汉音乐学院研究生部,攻读声乐表演与教学硕士学位。

王珠峰曾获得河南大学第二十三届校园歌手大赛专业组一等奖、河南省大学生艺术节声乐比赛一等奖。2010年,王珠峰

获得全国九大音乐学院歌剧展演比赛咏叹调演唱银奖,大赛组委会主席奖;2011年获得第九届全国声乐比赛美声唱法优秀奖;2011年获得湖北省政府音乐最高奖金编钟奖第一名;2013年获得第九届全国高师声乐比赛美声教师组一等奖;2014年成功举办三场独唱音乐会;2016年获得第一届吉利国际声乐比赛中国赛区三等奖;2017年获

得第55届威尔第之声国际声乐比赛中国赛区第四名以及河南省政府音乐最高奖金钟奖第一名。

音乐会上,王珠峰将为观众献上亨德尔、莫扎特、罗西尼、多尼采蒂、古诺、王立平、陶思耀、威尔第、比才等创作的名曲。

演出时间:12月27日19:30,地点:市文化艺术中心一楼音乐厅。